Soprano

Alto

Tenor

Bass

Mty Vykupiteli

dle Kanciolalu &eského Vaclava Matg&je Steyera (6. vydani, 1764)
pro SATB zharmonizoval Vojtéch Ulrich
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2. Tys vnou - 1z, vchu - do - b po - klad nej - draz - si
Tys ve  tmach my - shi mé slun - ce nej - kras - §i
3. Tys roz - koS vbo - le - st zdra - vis vne - mo - Ci
Tys po - moc vne - §té - st strdz  ve dne vno - ci
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5. Ty jsima ochrana v nebezpecenstvi; 9. Co chce tedy mij Biih, to at’ se d&je;

Tys mé outoCisté v v§ém protivenstvi.
Tys mé...
V rané srdce Tvého skryji se bezpecné:

a v Tvé rané bez strachu chci zustat vééné.

. Necht’ se na mne vali moc nepratelska

1 lidska zirivost i moc d’abelska.
Tys mé...

Pod ochrannou rukou JeziSe milého
ni¢ehoz se neboji srdce mé zlého.

. Libilit’ se Bohu, at’ jsme v Zalosti,

at’ mame bidu, nemoc, mnohé ouzkosti.
Tys mé...

Nic se neprotivim, zadam i umfiti,
libilit” se to Bohu a chce tak miti.

. Necht’ se pak cely svét na opak zvraci

1 vSechna kralovstvi v nic se obraci.
Tys mé...

Bud’ se mnou, JeziSi, nebudu se bati,
na zmatek vSeho svéta nebudu dbati.

mtj mily JeZisi, Tys ma nadéje.

Tys mé...

S Tebou ja zstavam, nechcei se spustiti:
za ziva ipo smrti s Tebou chci byti.
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